
«Φυσικά και καταδικάζω την πράξη της βίαιης 
αρπαγής του καρπού της εργασίας άλλων ανθρώπων. 
Μα γι’ αυτό ακριβώς εγώ έκανα πόλεμο στους 
πλούσιους,αυτούς τους ληστές που κλέβουν όσα 

ανήκουν στους φτωχούς. Κι εγώ θα ήθελα να ζήσω σε 
μια κοινωνία όπου δεν θα υπήρχε κλεψιά. Δεν 

εγκρίνω την κλοπή. Τη χρησιμοποίησα μόνο ως μια 
αρμόζουσα μορφή εξέγερσης στην πάλη ενάντια στην αρμόζουσα μορφή εξέγερσης στην πάλη ενάντια στην 
πιο άδικη μορφή κλοπής: την ατομική ιδιοκτησία. 

[…]Ο αγώνας θα σταματήσει μόνο όταν οι άνθρωποι θα 
μοιράζονται την χαρά και τον πόνο τους, την δουλειά 
και τον πλούτο τους… όταν όλα θα ανήκουν σε όλους.»

Marius Jacob

Να συγκρουστούμε παντού με αυτούς που πλουτίζουν κρατώντας μας όμηρους στα κάτεργα 
της μισθωτής σκλαβιάς. Με αυτούς που σπέρνουν εξαθλίωση και ολοκληρωτισμό για να 

ξεπεράσουν την κρίση τους και να διαιωνίσουν τα κέρδη και τα προνόμιά τους. Με αυτούς που 
λεηλατούν μισθούς και συντάξεις, που φορτώνουν χαράτσια, κόβουν ρεύματα, κατάσχουν 

σπίτια και καταδικάζουν ανθρώπους να περιφέρονται ψάχνοντας τους κάδους απορριμμάτων. 
Με αυτούς που εξαπολύουν την αστυνομική βία και γεμίζουν τις φυλακές για να τιθασεύσουν 
τη λαϊκή οργή, που δαιμονοποιούν τους μετανάστες για να διαχωρίσουν τους καταπιεσμένους, 
που θέλουν να φάμε ο ένας τον άλλο για να μη φάμε τους ίδιους. Να συγκρουστούμε με τους που θέλουν να φάμε ο ένας τον άλλο για να μη φάμε τους ίδιους. Να συγκρουστούμε με τους 

ταξικούς μας εχθρούς αναπτύσσοντας δεσμούς αλληλεγγύης μέσα στους κόλπους των 
καταπιεσμένων και ανοίγοντας την συλλογική προοπτική της καταστροφής κάθε σχέσης 

εκμετάλλευσης και εξουσίας.

Οι σύντροφοι Πολύκαρπος Γεωργιάδης, 
Βαγγέλης Χρυσοχοΐδης έχουν κατηγορηθεί 
για συμμετοχή στην απαγωγή του 
μεγαλοβιομηχάνου Μυλωνά. Πρωτόδικα 
καταδικάστηκαν σε 22,5 χρόνια φυλακή 
για το “έγκλημα”της έμπρακτης 
αλληλεγγύης τους στον κυνηγημένο και 
ασυμβίβαστο Βασίλη Παλαιοκώστα. 3,5 ασυμβίβαστο Βασίλη Παλαιοκώστα. 3,5 
χρόνια μετά συνεχίζουν το διαρκές ταξίδι 
της αλληλεγγύης και του αγώνα προς την 
ελευθερία.
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